
  HD LCD TOUCH APPLE MAC MODE 

 

 

 

 

Om uw HD LCD Touch bord correct te laten functioneren met een Apple computer (Mac OSx), dient 

het scherm hardwarematig in de ‘Apple Mac Mode’ te zetten. 

Het scherm in deze modus zetten doet u via de volgende stappen; 

 

1. Open het programma CalibrateNWTS (terug te vinden in de CalibrateNWTS directory) en klik 

op de Calibrate knop. U zult nu enkele piepjes horen welke aangeven dat het scherm in de 

juiste modus staat waarna de muisaanwijzer automatisch verplaatst naar de linkerbovenhoek 

van het scherm. 

2. Raak het scherm aan op de plek waar de muisaanwijzer verschijnt totdat u een piep hoort. 

3. De muisaanwijzer zal hier opvolgend automatisch naar nog 3 posities (rechtsboven, 

rechtsonder, linksonder) verplaatsen. Raak bij elk punt het scherm aan totdat u een piep 

hoort. 

 

Na het voltooien van bovengenoemde 3 stappen, staat uw HD LCD Touch scherm in de ‘Apple Mac 

Mode’ en zijn de hoeken correct gekalibreerd. U kunt nu gebruik maken van uw HD LCD Touch in 

combinatie met uw Apple computer.  


